



ФИО Алексеева

Одога Николаевна

МО Староделовской рябины

Я - учитель.

Учитель привлекает к бережности:
никто не может сказать, где кончается его величие...

Г. Агадис.

На меня насыщущее восхищением из детства... Я совсем маленькая, потому в детский садик. Мне где-то лет шесть. Смотрю на свою воспитательницу - маму Рано", она, часами вспоминая мне много после обедов, рассказывает, как пузато весели себя за столом, что нельзя обижать маленьких в ответ, что скромность и порядочность - это главное в девочке...

Мне сильнее лет. Первое сентября. Я пришла впервые в школу, меня встретила радостная моя первая учительница Елена Чечко Тамара Борисовна. Я завороженно смотрю на красивую учительницу. Она широко и по-доброму улыбается всем ребятам, (позже я поняла, что это одноклассики), у нее светло-голубые, пышные добрые и честные, глаза, часовая голос и очень-очень красивое волосное и... плавное. На всю жизнь запомнился мне образ

и побывшей Пансион Федоровна. Конечно же, девочка 7-9 лет, несомненно хотим быть тоже в этом позитиве на свою идеальную учительницу.

И вот доска уже расстановлена спички и спичечки, сооружена доска, разбиты шарики, и пишет она, усадив за столик - партой кукол и макетов лисичек, обясняет, как нужно правильно писать буквы и сколько будет два письма два. Рядом с созданным самостоятельной классикой, на пороге, сидят ее други и коллеги Мария, которая тоже не остается без внимания. Делегата говорят им, сколько раз нужно выслушать или загадать, но, не услышав ответа, ругают их за то, что они очень невнимательны.

Меня ли я в то время думало, что стану учительнице? Да! Я об этом мечтала! Я с открытым ртом смотрела, слушала Марину Федоровну и пыталась запоминать ее всем.

Время идет, и я уже в пятом классе. Моя классной руководитель - Скульптор Волчанинина Михаиловна. Она же и учитель русского языка и литературы. Я с нетерпением жду ее уроков, на них всегда все интересно, даже не нужно учить правила до-ма, потому что она все доходчиво объясняет. Она привила мне любовь к родному языку. Я также люблю литературу. На ее уроках я все погружалась в разные эпохи, прошлые, фантасмагории, приключения, становление исторических личностей, спасение крестоян от крепостного права, разоцаем, как Робин Гуд,



ФИО Абесхеева Ольга
Николаевна
МО Староделовский район.

награды личного благочестия деревенских жителей. Я
записала ее уроками. Я с уважением слушаю
рассказы о справедливости, честности, порядочнос-
ти, милосердии, добре и зле. Они пробуждают
в нас детские души, заставляя чувство-
вать, чтобы, учатся старению, помогать
нуждающимся.

Дочь, участвуя своих человеческих сестер
и брата, / как хорошо, что я из честной семье), я учу их праведной образованности
и познаний. Я осознаю уже делал свой
выбор в профессии. Я хочу быть учительницей
русского языка и литературы. Мне кажется,
что все спешащиеся взыскания в педагогичес-
кой деятельности, но именно учитель рус-
ского языка и литературы несет ответствен-
ность за образование положение, он дает
богомолье с безупречностью человека, иско-
ренила ошибки в правописании и произно-
шении, чтобы повсюду было слышана чистая
русская речь. Именно учительнице
литературное способен заполнить сердца и
души учеников, воспитать их человечес-
кими, милосердными друзьями к другу, порядоч-

хочешь, целесустребленный, способное
побить, убить, наказать.

Но и я скажу, что Валентина Ме-
ханикова повинна на этого судьбу? Конечно!
Все они повинны! И пасховая "ланка Ри"
из детского сада, и добрая Таня Бородовна,
и близнецами Валентина Механиковна.
Воспетовая своим сыном, вспоминавшим советы
"малого Рая", воспетовая своими учениками,
вспомнила советы ученицей. Они привнесли-
лись к моему сердцу, душе, повинные на
миропонимание. Закончились все эти времена
над меня? Чем. Это на всю жизнь!

Две тысячи девятьсот девяносто второй год. Я уже
учитель 19 лет. Я преподавал русский язык и
литературу в своей родной школе. За девятнад-
цать лет многое произошло в моей жизни,
много интересных событий было в школе,
 приятных и неприятных. Я всегда приводила
человеческое внимание администрации школы,
родителям, ученикам. Для этого, конечно, пре-
небрежительно потрудилась. Администра-
ция школы хотела видеть тебя с восхищением
образованием, категорией, начинавшей все воз-
можных курсов, победивших в конкурсах и мест
в конкурсах, отмечавших выпускание ОГЭ и
ЕГЭ. При всем этом не забывай бояться
сдавать отчетность, выполнять школьную
документацию, электронные земельные, журна-
лы. А если ты еще и классной русоводитель,
то твои совсем нет? Свой ребенок?
Зачем? У тебя их двадцать семь! Де-
вятнадцати учеников! Подготовка к выпускным
экзаменам, профориентация, беседы, и обща-



ФИО Алексеева Ольга
Некрасовна
МО Староджанский район.

меняющее посещение сессии. Ах, да! Забота!
Работа со слабоуспевшими, как же без них?
Ки... Разве все? И итоговое собеседование???

И родители тоже хотят результатов, хороших, чтобы их ребёнок поступил в университет, а не в техникум.

Возникает вопрос: «Как при всем этом не забыть о самой важной звезде педагогического процесса - ученике? Как найти время, чтобы повеселить на него?»

Когда я поступала на учитель, я и подумать не могла, что буду столкнуться с трудностями. Но работа в школе, с каждым годом отнимала всё больше, что я в своей профессии. Не заставившего себя заняться моей работой, а с удовольствием иду на уроки, смотрю с любской на ребят и учу их своим предпочтениям, воспитывая в них самое лучшее человеческие качества. В ответ за это я благодарю учеников и их родителей. Они идут на мои уроки с удовольствием, приходят и со своими проблемами, мы вместе сидим и пытаемся

Оказывало ли я на них влияние? Да.

И, несомненно, хорошее.

В. Распутин в своем произведении „Уроки французского“, которое он посвятил учительнице Елизавете Михайловне, повествует о том, что именно она оказалась в трудовой жизни своим отчаянным редком счастье. Несколько работ, одна из которых помогает ей. В. Распутин всю жизнь благодарил своей учительнице. Труднической композиции со словами благодарности говорят об учительнице, которая поверила в его возможности. Все сидели на ее коленях и смеялись над ней, а именно она помогла ему осуществить мечту. Вокруг складанное правильное слово висело под потолком на судьбе учеников.

Читай! Как можно в этом слове сидела. Это работа. Это наставник. Это друг. Это Человек! Выбирая жизненный путь ученика, мы становимся другом наставником, помощником, надежной личностью для своих учеников. И если ты спряталась среди учителей с большой булавой, работая так, как вешаешь тебе сердце, совесть, то ты погубишь окончательно висящее на человека, и никто не сможет сдаться, где захоронят это висячее. Королевский учитель оставил еще в жизни, лучшей учитель наилучшим образом определяет твою судьбу, правильную, достойную, честную. И тогда на тебя с гордостью смотрят родители, и ученики, и собственное земли.